
РЕЗУЛЬТАТЫ  АНКЕТИРОВАНИЯ 

Оценки участников публичных обсуждений по организации и 

проведению мероприятия: 
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На сколько проведенное мероприятие 
соотвествует Вашим ожиданиям по 
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очень плохо 

плохо 

удовлетворительно 

хорошо 

очень хорошо 

1% 
0% 

2% 

21% 

76% 

На сколько проведенное мероприятие 
соотвествует Вашим ожиданиям по 

квалификации выступающих? 
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На сколько проведенное мероприятие 
соотвествует Вашим ожиданиям по 

программе? 
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На сколько проведенное мероприятие 
соотвествует Вашим ожиданиям по 

организации мероприятия? 
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Участвовали ли Вы в публичном обсуждении 
проектов докладов, подготовленных Нижне-

Волжским управлением? 

да  

нет 

не знал о такой возможности 
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Будете ли Вы еще посещать подобные 
мероприятия? 

Да. Считаю подобный формат 
общения очень полезным! 

Все зависит от состава 
участников мероприятия. 

Свой вариант ответа 



Также в анкете участники публичных обсуждений высказали свои 

предложения и пожелания по улучшению работы в проведения подобных 

совещаний: 

- в выступлениях доносить до слушателей, какие конкретно обязательные 

требования за отчетный период нарушены, какие последствия это повлекло и 

что именно необходимо сделать тем или иным лицам, чтобы подобные 

нарушения не допускать; 

- выдерживать регламент докладов; 

- отрегулировать громкость основного микрофона; 

- при длительности мероприятия свыше 2-х часов устраивать технический 

перерыв. 

 


